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Un cyber club désire gérer sa recette de la journée selon les règles de gestions suivantes :

a- le prix de l’heure dépend du type de client :

( si le client est un abonné (A) le prix de l’heure  est de 5 DHs

( Si le client est un particulier (P) le prix de l’heure est de 7 DHs

b- Si le nombre d’heure de chaque client dépasse 4 heures, on accorde une remise d’un taux de 10% pour les abonnées et de 5% pour les particuliers.

c- Les formules de calcul sont les suivantes :

Remise = (nombre d’heure * prix de l’heure) * TR

MAP = (nombre d’heure * prix de l’heure)-remise


N.B :
- TR = taux de remise



- MAP = montant à payer 

c- Le nombre de client par jour est inconnu.

TAF :
Faire l’algorithme qui permettent de calculer et d’afficher pour chaque client le montant à payer, et la remise.

A la fin afficher la recette de la journée et le plus grand nombre d’heure consommé par un client.
Solution
Algorithme   gestion_cyber ;
Var    RECETTE,PH,R,TR,MAP : Reél ;


NH,MAX : Entier ;


REP,QC : Caractère ;

DEBUT

Repéter

RECETTE( 0 ;

MAX(0 ;

Ecrite(‘Entrez le Nombre d’’heure… :’) ; lire (NH) ;

Ecrite(‘Entrez la Qualité du Client (A : Abonne / P : Particulier) ….. :’) ; lire(QC) ;

SI NH>4 ALORS


SI QL = ‘A’ ALORS



DEBUT




PH ( 5 ;




TR( 0.10 ;



FIN SI


SINON



DEBUT

PH ( 7 ;




TR( 0.05 ;



FIN SI

SINON

SI QL = ‘A’ ALORS



DEBUT




PH ( 5 ;




TR( 0 ;



FIN SI


SINON



DEBUT

PH ( 7 ;




TR( 0 ;



FIN SI

FIN SI

R( (NH*PH)*TR ;

MAP ( (NH*PH) –R;

Ecrire ( ‘ La remise accorder est :’,R) ;

Ecrire(‘ Le montant a Paye est :’,MAP) ;

RECETTE( RECETTE + MAP ;

SI NH>MAX ALORS 
MAX ( NH ;

Ecrire(‘Encore un Autre Client (Oui/Non)… :’) ; lire(REP) ;

Jusqu'à (REP=’N’) ;

Ecrire(‘ la Recette de la journée est :’,RECETTE) ;

Ecrire(‘Le plus Grand Nombre d’Heure consommé par un client est :’,MAX) ;

FIN.
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